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Învăţătura Izabelei 

        Diavolul a încercat să distrugă Biserica din Efes, prin a face ca inima credincioşilor să se 
răcească şi să şi piardă dragostea dintâi, în Smirna prin persecuţii, în Pergam prin doctrina lui Balaam, 
în Tiatira prin imoralitate cu o învăţătură străină, printr-o femeie care pretindea că era proorociţă şi 
care a început să înveţe şi să amăgească pe mulţi din biserică spunând că a mânca din lucrurile 
jertfite idolilor şi a trăi în imoralitate nu este ceva rău. Probabil că această femeie se chema Izabela, 
dar chiar dacă nu se chema aşa, era o manifestare în această biserică a duhului lui Izabela, soţia lui 
Ahab din Vechiul Testament. Ahab a fost unul dintre regii cei mai răi ai lui Israel. Izabela a fost fiica lui 
Ethbaal, care era preot al Astarteii. Ethbaal a ajuns la tronul Sidonului prin uciderea predecesorului 
său. Astarteea era zeiţa feniciană, care la greci era Afrodita, iar la romani Venus, şi era zeiţa amorului 
şi frumuseţii. Preoţii şi preotesele zeiţei Astarteea, în ritualurile din templu se dedau împreună cu cei 
ce se închinau acestui zeu la acte de imoralitate, de prostituţie. Ahab, în primul rând, nu trebuia să se 
căsătoreacă cu o astfel de femeie; ea nu era din Israel şi apoi ea a adus în Israel toate zeităţile 
păgâne şi a zidit un templu Astarteii chiar în Samaria. Ştim că ea a avut aproximativ 850 de profeţi ai 
lui Baal şi ai Astarteii şi a început o campanie de persecuţie a profeţilor lui Dumnezeu, încercând chiar 
să-l ucidă şi pe proorocul Ilie Tişbitul.  
        A ucis pe Nabot prin doi martori mincinoşi pentru a intra în posesia viei acestuia. Izabela a sfârşit 
fiind aruncată pe fereastră de către oamenii lui Iehu şi fiind mâncată de câini după profeţia lui Ilie. 
Izabela este simbolul imoralităţii şi idolatriei. Când această scrisoare a fost adresată Bisericii din 
Tiatira, prima Izabelă, soţia lui Ahab, era moartă de peste o mie de ani dar acelaşi duh, acelaşi spirit, 
lucra acum în Biserica din Tiatira, ca în trecut în Israel prin Izabela. Învăţătura Izabelei era în fond, 
aceeaşi cu a Nicolaiţilor şi a lui Balaam: idolatrie şi imoralitate.  
        În Efes erau unii care trăiau în faptele Nicolaiţilor, în Pergam unii ţineau învăţătura Nicolaiţilor şi a 
lui Balaam, iar în Tiatira erau unii care erau amăgiţi şi trăiau în învăţătura imorală, idolatră a Izabelei. 
Aşa după cum Ahab nu a făcut nimic împotriva cultului Izabelei în trecut, tot la fel nici aici nu s-a 
întreprins nimic împotriva învăţăturii Izabelei. Faptele Izabelei pot fi interpretate atât prin imoralitate 
fizică cât şi spirituală. În Biblie nestatornicia sau infideliatea faţă de Dumnezeu este calificată ca şi 
curvie. În Ieremia 3:20 este scris: “Dar cum este necredincioasă iubitului său o femeie, aşa Mi-aţi fost 
necredincioşi voi, casa lui Israel, zice Domnul.” În Deuteronom 31. este scris: “şi poporul acesta se va 
scula şi va curvi după dumnzeii străini ai ţării în care intră”. Izabela împreună cu gruparea ei, au 
cunoscut adâncimile Satanei şi ale păcatului. Circulau în lume fel de fel de învăţături, cum de altfel şi 
astăzi circulă, că păcatele săvârşite în trup nu afectează sufletul sau că, odată ajuns în posesia 
mântuirii, indiferent cum ai trăi nu-ţi mai poţi pierde mântuirea.  
        Apostolul Pavel spune în Romani 12:2: “Să nu vă potriviţi chipului veacului acestuia ci să vă 
prefaceţi prin înoirea minţii voastre ca să puteţi deosebi bine voia lui Dumnezeu cea bună, plăcută şi 
desăvârşită”. Mulţi se înşeală crezând că pot trăi în plăcerile de o clipă ale păcatului şi în acelaşi timp 
se pretind creştini. Cu circa 25 de ani în urmă a trăit o femeie numită Măriuţa, din localitatea Ileanda, 
din Ardeal care a uimit pe oameni cu proorociile şi învăţătura ei. Am vorbit cu un credincios dintr-o 
biserică din Arad, care a cunoscut-o personal. Dar această femeie treptat, treptat s-a depărtat de 
Adevăr, a căzut în păcat, şi a spus unor bărbaţi din biserică să-şi părăsească soţiile şi să se 
căsătorească cu alte femei pentru a avea aşa-zişi “copii sfinţi” şi-n felul acesta a destrămat câteva 
familii. Deci duhul Izabelei este prezent şi caută şi azi să facă victime.  
        Oricine prooroceşte sau pretinde că spune ceva sub inspiraţia Duhului Sfânt dar, în acelaşi timp, 
este împotriva învăţăturii Sfintelor Scripturi, sau nu trăieşte în conformitate cu Adevărul, este un 
prooroc mincinos, fals, care nu trebuie urmat, ci demascat. Domnul îşi rosteş-te sentinţa împotriva 
Izabelei, precum şi împotriva copiilor ei, adică celor care trăiesc în faptele şi învăţătura ei. Vor fi 
pedepsiţi în aşa fel încât toate bisericile vor cunoaşte că Eu sunt Cel ce cercetez inima şi rărunchii, 
adică ce este înlăuntrul nostru, ce este ascuns. Biserica din Tiatira reprezintă, după unii cercetători, 



Biserica din Evul Mediu după care a urmat reforma protestantă. În acea perioadă în biserică a existat 
corupţie şi este o perioadă neagră, de întuneric în istoria bisericească. Domnul spune în versetele 21 
şi 22: “I-am dat vreme să se pocăiască, dar nu vrea să se pocăiască de curvia ei. Iată că am s-o arunc 
bolnavă în pat şi celor ce preacurvesc cu ea am să le trimit un mare necaz dacă nu se vor pocăi de 
faptele lor”. Cuvântul lui Dumnezeu avertizează pe toţi cei ce trăiesc în păcat, să se lase de el, de 
calea cea rea, şi să se întoarcă la Dumnezeu. Acestei femei deşi era o membră a bisericii, deci o 
credincioasă, Domnul îi oferă şansa de a se ridica din starea de păcat, prin pocăinţă. Întrucât Izabela 
nu vrea să se pocăiască de păcatele ei, o sentinţă aspră îi este pronunţată: va fi lovită cu o boală 
fizică grea.  
 
 
Urmările păcatului Izabelei  
 
        Am cunoscut creştini care au experimentat suferinţe fizice ca urmare a acestui păcat şi unii chiar 
au fost pedepsiţi cu moartea. Mulţi oameni din lume, care experimentează acest păcat ajung la 
suferinţe fizice şi ca rezultat sunt numeroase boli venerice şi mai ales boala numită SIDA.  
        Am urmărit o statistică la tele-viziune, care spunea că peste 200.000 de americani au murit de 
SIDA, iar actualmente peste 250.000 sunt infectaţi cu acest virus. Până în prezent nu s a descoperit 
un medicament care să vindece această boală. Mari celebrităţi din lumea artei sau sportului american 
au murit de această boală ca de exemplu: pianistul Liberace, actorul Rock Hudston, tenismenul Ash 
precum, cu toţii ştim, că marele jucător american de baschet Magic Johnson este infectat de acest 
virus. Mulţi creştini pretind că-l cunosc pe Domnul dar prin faptele şi viaţa lor îl neagă. În Matei 7:21 
Domnul spune: “Nu orişicine-Mi zice Doamne, Doamne va intra în Împărăţia cerurilor, ci cel ce face 
voia Tatălui Meu, care este în ceruri. Mulţi îmi vor zice în ziua aceea: “Doamne, Doamne n-am 
proorocit noi în Numele Tău? N-am scos noi draci în Numele tău? şi n-am făcut noi multe minuni în 
Numele Tău? Atunci le voi spune curat: “Niciodată nu v-am cunoscut; depărtaţi-vă de la Mine voi care 
lucraţi fărădelege.”  
        Acest pasaj din Apocalipsa este foarte serios în ce priveşte imoralitatea şi mai ales între cei ce se 
numesc creştini. Apostolul Pavel spune că lucruri ca acestea, adică curvia, nici să nu fie pomenite 
între credincioşi. De multe ori predicatorii se jenează să predice de la amvon împotriva acestui păcat 
şi în multe biserici, persoane care trăiesc în acest păcat sunt tolerate şi lăsate să trăiască mai departe 
aşa, pentru a nu se pierde din membrii bisericii.  
         Domnul nu este pentru o biserică mare, numeroasă şi care tolerează păcatul, ci pentru o biserică 
pură, sfântă, curată. A trăi în păcat fără nici o remuşcare, căderi reptate în păcat fără pocăinţă duc la 
moarte spirituală. În zilele noastre se pare că sunt destui predicatori liberali care nu condamnă acest 
păcat. Domnul spune că va trimite un mare necaz peste toţi cei ce trăiesc în păcat. Pentru a înţelge 
cât de serioasă este această sentinţă vom învăţa în continuare de Marele necaz care va veni peste tot 
pământul.  
        Judecata Domnului împotriva grupului Izabelei va fi cunoscută de toate bisericile, din trecut sau 
din prezent. Toţi cei ce trăiesc în păcatul Izabelei dacă nu se pocăiesc vor avea aceeaşi soartă ca şi 
Izabela, fără excepţie. Dumnezeu va răsplăti fiecăruia după faptele lui. În 2 Corinteni 5:10 citim: “Căci 
toţi trebuie să ne înfăţişăm înaintea scaunului de judecată a lui Hristos pentru ca fiecare să-şi 
primească răsplata după binele sau răul pe care-l va fi făcut când trăia în trup.”  
         Stricăciunea şi răutatea oamenilor a atras mânia lui Dumnezeu asupra lumii vechi pe care a 
distrus-o prin apele potopului. Ştim cum Dumnezeu a poruncit lui Noe să facă acea corabie în care a 
fost salvat el, familia lui şi animalele care au intrat în corabie. Deasemeni, ştim cum Dumnezeu a 
pedepsit Sodoma şi Gomora pentru păcatul lor. În Geneza 19:24 scrie: “Atunci Domnul a făcut să 
plouă peste Sodoma şi peste Gomora pucioasă şi foc de la Dumnezeu din cer. A nimicit cu 
desăvârşire cetăţile acelea, toată câmpia şi pe toţi locuitorii cetăţilor şi tot ce creştea pe pământ.”  
        Dumnezeu în acelaşi fel va pedepsi pământul pentru păcat, vom vedea aceasta studiind 
capitolele următoare. Singura modalitate de a scăpa de judecata şi pedeapsa lui Dumnezeu, este 
pocăinţa. De aceea Biblia spune: “Astăzi când auzim Cuvântul să-L primim pe Domnul, mâine s-ar 
putea să fie prea târziu”. Este foarte important să ştim care sunt relaţiile noastre cu Dumnezeu. 
Cunosc mulţi oameni care au amânat pocăinţa în permanenţă şi această amânare a fost fatală pentru 
unii, doarece, datorită faptului că au continuat să trăiască în păcat, au fost loviţi cu moartea.  
         Am avut o rudenie, care deşi l-a cunoscut pe Domnul, s-a depărtat de El şi-a trăit o viaţă de 



păcat cauzând ruşine familiei. Îmi aduc aminte cum ne-a vizitat odată în România, şi mama mea l-a 
îndemnat să se întoarcă la Dumnezeu. El a spus că se va întoarce, dar când mai îmbătrâneşte, 
deocamdată, spunea el, vrea să se distreze. Nefericirea a fost că la vârsta de 28 de ani a murit înecat 
şi cea mai mare tragedie este că a murit nemântuit.  
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